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[nst pemieHre BOIIpocaM O BEIOOpe MeToda JeYeHrs] paKa MpocTaThl BaMm Haflo MpeCcTaBUTh
pe3ybTaThl CIeAYIOUINX UCCIefoBaHuM (00513aTeIbHO YKaXKUTe JaTy UCCIeI0BaHUsM):

[1CA (nyuie B fMHaAMUKE);

Y3U npoyek, MOYEBOTO ITy3LIPsI, IPOCTATH (0YEHb BaxkKeH 00beM IIPOCTATHI), OCTAaTOYHAs MOYa;
pe3yibTaThl OMOTICUY ITPOCTATH (+ ['MHCCOoH);

pe3ynbTaThl KT unu MPT;

ocTeocIUHTUTPadus (Pagruo3UTOIHOE HCCIeOBaHNe KOCTEN);

ypodroymeTpus;

TaKXKe YKaXKUTe Kajl00bl Ha CETONHSIIHUYN NEHb.

Nk wh e

M=l Tak ke roToBel BaM 0TBeTUTH Ha Baur Bompoc 1o TenedoHy ropgdyen TUHAU. Ygadu!



